

Výbor v mestskej časti č. : 3
Predseda výboru: MVDr. Róbert Rathouský
Sekretárka výboru: Anna Dírešová

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia výboru mestskej časti č. 3 ČERMÁŇ, ktoré sa konalo dňa 6.3.2019 s týmto programom:

Program:

1. Otvorenie
2. Prerokovanie materiálov
3. Diskusia – rôzne

1/ Otvorenie

Zasadnutie VMČ otvoril predseda Výboru mestskej časti č.3 Čermáň MVDr.Róbert Rathouský a privítal členov VMČ a hostí.

Prerokovanie žiadostí:

- 2/** Službyt Nitra, s.r.o správa a údržba nehnuteľností – žiadosť o stanovisko k uzatvoreniu zmluvy o nájme v objekte Mestskej športovej haly pre žiadateľa ŠUMM, s.r.o, Nitra
- 3/** Odbor investičnej výstavby a rozvoja –žiadosť o vyjadrenie k spevneniu komunikácie ul.Hornočermánska.
- 4/** Lubomír Palenčík - žiadosť o úpravu priestorov parku na ul.Hlboká pri radovej zástavbe Hlboká 27 až 37. Obyvatelia žiadajú urobiť revitalizáciu parku , novú výsadbu okrasných stromov a krov, vymeniť zariadenia detského ihriska, opraviť časť pieskoviska, umiestniť tabule so zákazom vedenia psov, zamedziť parkovaniu na trávinatej ploche a zintenzívniť kontrolu dodržiavania verejného poriadku v miestnom parku.
- 5/** Ing. Miroslav Pekár – žiadosť o nainštalovanie lavičky pred bytový dom na Potravinárskej ul.č.19.
- 6/** Odbor komunálnych činností a ŽP – zaslanie zoznamu rozkopávok MK v mesiaci október – november 2018
VMČ č.3 berie zoznam rozkopávok na vedomie.
- 7/** Odbor komunálnych činností a ŽP – zaslanie návrhu harmonogramu jarného upratovania v roku 2019
- 8/** Odbor miestnych daní a poplatkov – odpoveď na žiadosť o preverenie podnetu p.Porhajaša VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.
- 9/** Odbor komunálnych činností a ŽP – odpoveď na požiadavku o umiestnenie spomaľovacieho prahu na ul.Hany Meličkovej,
VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.
- 10/** Darina Zimová – závada na kanálových poklopoch na ul.Golianova, ktoré nedoliehajú v mieste od kruhového objazdu od Matici slovenskej na Golianovej ul. v smere Južná ul.
- 11/** Ing. Štefan Hajaš – žiadosť o zjednosmernenie ul. Čulenova v úseku od ul.Michala Lukniša po ul. Železničiarisku v Nitre.
- 12/** p.Mašán – požiadavka o prerobenie provizórneho chodníka za bytovkou na Hlbokej č.9A. Jedná sa o prechod medzi parkoviskom a bytovkou.
- 13/** Bc.Lucia Bagoňová – na základe požiadavky obyvateľov žiada opíliť stromy na ul. Tehelná 94, Nitra

Rôzne

V rámci programu VMČ č.3 sa dostavili občania mestskej časti Čermáň :
Ing.Štefan Hajaš – zástupca obyvateľov ul.Čulenova informoval, že podali žiadosť o zjednosmernenie komunikácie v úseku od ul.Michala Lukniša po ŽelezničiarSKU ul. Obyvatelia požadujú tento úsek komunikácie zjednosmerniť pre bezpečnosť žiakov a a obyvateľov, nakoľko je tu veľká frekvencia motorových vozidiel.

VMČ sa zúčastnili zástupcovia Slovenského poľovníckeho zväzu – riaditeľ a predseda Poľovníckeho združenia Klokočina. Požadujú , aby boli zvýšené hliadky Mestskou políciou a vykonávaná kontrola psíčkarov v lokalite na Borine a na účelovej komunikácii, ktorá je pokračovaním ul.Golianova.

K bodu 2/ Službyt Nitra, s.r.o správa a údržba nehnuteľností – žiadosť o stanovisko k uzatvoreniu zmluvy o nájme v objekte Mestskej športovej haly pre žiadateľa ŠUMM,s.r.o, Nitra.

VMČ prerokoval žiadosť a danú požiadavku odstupuje na VMČ č.4, nakoľko Mestská športová hala sa nachádza v mestskej časti č.4 Klokočina.

K bodu 3/ Odbor investičnej výstavby a rozvoja – žiadosť o vyjadrenie k spevneniu komunikácie ul.Hornočermánska.

VMČ prerokoval žiadosť a vzhľadom na skutočnosť, že v tejto lokalite bude prebiehať výstavba rodinných domov, budú sa budovať inžinierske siete a prípojky. VMČ odporúča pripraviť také spevnenie tejto komunikácie, ktorá bude dočasne stavebne vyhovovať aj pre možnosť budúcej výstavby.

K bodu 4/ Ľubomír Palenčík - žiadosť o úpravu priestorov parku na ul.Hlboká pri radovej zástavbe Hlboká 27 až 37. Obyvatelia žiadajú urobiť revitalizáciu parku ,novú výsadbu okrasných stromov a krov, vymeniť zariadenia detského ihriska, opraviť časť pieskoviska, umiestniť tabule so zákazom vodenia psov, zamedziť parkovaniu na trávnej ploche a zintenzívniť kontrolu dodržiavania verejného poriadku v miestnom parku.

VMČ prerokoval žiadosť a danú požiadavku odstupuje na Odbor komunálnych činností a ŽP a Mestskú políciu v Nitre.

K bodu 5/ Ing. Miroslav Pekár – žiadosť o nainštalovanie lavičky pred bytový dom na Potravínárskej ul.č.19.

VMČ prerokoval žiadosť a danú požiadavku odstupuje na Odbor komunálnych činností a ŽP.

K bodu 6/ Odbor komunálnych činností a ŽP – zaslanie zoznamu rozkopávok MK v mesiaci október – november 2018.

VMČ č.3 berie zoznam rozkopávok na vedomie.

K bodu 7/ Odbor komunálnych činností a ŽP – zaslanie návrhu harmonogramu jarného upratovania v roku 2019

VMČ č.3 prerokoval žiadosť a súhlasí s rozmiestnením kontajnerov pre jarné upratovanie podľa predloženého návrhu.

K bodu 8/ Odbor miestnych daní a poplatkov – odpoveď na žiadosť o preverenie podnetu p.Porhajaša.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 9/ Odbor komunálnych činností a ŽP – odpoveď na požiadavku o umiestnenie spomaľovacieho prahu na ul.Hany Meličkovej.

VMČ č.3 berie odpoveď na vedomie.

K bodu 10/ Darina Zimová – záhada na kanálových poklopoch na ul.Golianova, ktoré nedoliehajú v mieste od kruhového objazdu od Matici slovenskej na Golianovej ul. v smere Južná ul.

VMČ prerokoval žiadosť a danú požiadavku odstupuje na Odbor investičnej výstavby a rozvoja.

K bodu 11/ Ing. Štefan Hajaš – žiadosť o zjednosmernenie ul. Čulenova v úseku od ul. Michala Lukniša po ul. Železničiarsku v Nitre.

VMČ prerokoval žiadosť a danú požiadavku odstupuje na Odbor komunálnych činností a ŽP na riešenie.

K bodu 12/ p.Mašán – požiadavka o prerobenie provizórneho chodníka za bytovkou na Hlbokej č.9A. Jedná sa o prechod medzi parkoviskom a bytovkou.

VMČ prerokoval žiadosť a preveril, že chodník nerealizovalo Mesto Nitra, jedná sa o bytový dom, ktorý nie je vo vlastníctve Mesta. O vybudovanie chodníka je potrebné požiadať investora bytového domu Hlboká 9A.

K bodu 13/ Bc.Lucia Bagoňová – na základe požiadavky obyvateľov žiada opíliť stromy na ul. Tehelná 94, Nitra

VMČ prerokoval žiadosť a danú požiadavku odstupuje na Odbor komunálnych činností a ŽP – stredisko Mestských služieb na riešenie.

Pripomienky, podnety a požiadavky výboru:

1/ VMČ č.3 žiada – Odbor komunálnych činností a ŽP – opätovne žiada umiestniť zrkadlo v mieste križovatky ul.Hlboká – ul. Potravinárska a zriadiť priechod pre chodcov na ul.Hlboká pri novej bytovke (bývalej ubytovni Hlboká)

2/ VMČ č.3 žiada - Mestskú políciu v Nitre – upozorňuje na opakované porušovanie zákona o cestnej premávke - parkovanie automobilov na ul.Strieborná, autá parkujú na miestnej komunikácii, bránia prejazdu po komunikácii.

3/ VMČ č.3 žiada - Mestskú políciu – zvýšiť hliadky v lokalite Boriny a vykonávať častejšiu kontrolu psíčkarov na Borine a na účelovej komunikácii, ktorá je pokračovaním ul.Golianova (v smere na Lukov Dvor)

Hlasovanie:/ za – 9, proti – 0, zdržal – 0

Zasadnutia sa zúčastnilo 9 členov VMČ /priložená je prezenčná listina s vlastnoručnými podpismi/.

V Nitre dňa:15.3.2019

MVDr.Róbert Rathouský, v. r.
predseda VMČ č. 3

sekretárka výboru:
Anna Dírešová

